1. Héanyféleképpen olvashatjuk ki az ABACUSVERSENY sz6t, ha balrol jobbra és feliilr6l lefelé
haladhatunk (a bal fels6 sarokbol indulunk)?
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. Oldja meg a pozitiv egész szamokbol allo szdmpéarok halmazén az
2 2 _
r°—=3xy+2y"+6=0
egyenletet.

3. Az ABC haromszogben (a szokott jelolések alkalmazaséaval) v = 36° és a® — b* = 2cr, ahol r a
haromszog koré irt kor sugara. Szamitsa ki a hdromszog masik két szogét!
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. Tekintsiik az f(x) = (x —1)(x —2)(z — 3)(x —4) + 10 kifejezéssel megadott fiiggvényt, amelynek
értelmezési tartoméanya a valos szamok halmaza.
(a) Igazolja, hogy f(z) > 0 minden valos z-re.
(b) Mely x helyen veszi fel f(x) a legkisebb értékét, és mennyi ez a legkisebb érték?

5. Hatarozza meg a k valos paraméter értékét tgy, hogy az
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egyenlet egyik gyoke 2-nél kisebb, a mésik gytke 3-nél nagyobb legyen!

6. Az ABC haromszog oldalai: AB=13, AC=15, BC=14 egység. Az A ponton athaladdé magas-
sadgon vegyiink fel egy P pontot. A P ponton at a BC oldallal parhuzamosan huzott e egyenes
az AB oldalt az E, az AC oldalt az F pontban metszi. Az e egyenesen a haromszogon kiviil, a
PE, illetve PF félegyenesen vegyiik fel a B’, illetve C’ pontokat tugy, hogy EB’=EA és FC'=FA
teljesiiljon. Milyen tavol van a P pont az A ponttol, ha a BCC’'B’ trapéz teriilete a lehetd
legnagyobb?



